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CONDITIONS OF SALE,

FIRST.— The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise betwecn two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or
not, as the auctioneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reseive the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and piaces
of abode, and to pay down, if required, 5s. in the
£, or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
g0 purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of deseription, the day after the sale; Messrs.
FostEr not being responsible for the correet deserip-
tion, genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale. Each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—-All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where
the wvendors think proper, without notice to the
defaulter : and the deficiency (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor
enforecing the purchase, whether a deposit has been
paid or not.

NoOTE.-— All lots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for narehousing fiom the
day of sale.
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CATALOGUE

THURSDAY, MARCH 12, 1931.

At ONE o'crock PrreciseLy.

MISCELLANIES, ETC.
LOT
1 Two white lace stoles, and an embroidered lawn tippet \y-
2 An Old English papier mache shaped oval tray, painted’ , . ~
in roses and gilt, 31in. wide, and a pair of walnut l'nnt-/ =
stools

Eleven ivory tusks P;%_* =

Seven Old English rummiers, 8 wine glasses, and 4 other pieces a/ =

Two Bristol green glass bottles, plated mounts, an 8}in.
Oriental erackle vase, an old cocoanut goblet, plated .—’-?—4"*
mount. an old Sheffield plated decanter stand, and a
plated mustard pot

6 A horn flask, a papier mache snuff box, a wateh in pinch- 2 ‘_

beck case, another in tortoiseshell outer ecase, and 52 ar

other pieces

An Old English silk needlework picture—A Basket of _ | |
Flowers, oval, 10 Old English samplers, and another, .r*‘*;. /e o’

”‘, Greek

St

=]

8 'Peemwty-errc Nankin blue and white avmorial plates, and a , ~
saucer dish "’f il
9 A pair of wrought iron candelabra with branches for 5 lights _5'- e
to each '
10 A pair of Bohemian lustre eandlesticks with prismatic drops, e : A sl P

a turtle shell veneered oblong inkstand, and a glass bust
of Queen Victoria, on pedestal, 6in. high
11 A Staffordshire figure of a Highland Girl, and 32 other pieces /2~
of china "
12  An Italian silk needlework picture—A Saint and Cherubs,
an Italian carved and gilt female figure, and 3 other
pleces
18 Part of an old Coalport dinner service, painted in sprigs
of flowers, basket pattern borders, 12 pieces, an Oriental
vase, 17in. high, and 3 other pieces



4

; e, {' " " - -
J o4 A pair of celestial and terrestrial hemispheres, 18th Century
' 15 A table mirror, in gilt scroll frame, and a gilt frame, mgftt

34in. by 21in. Q S~ .
16 Books. Masterpieces of Industrial Art, folio (3), =1.Iit1 25 -q/,.
others 28 vols:

17  Old English Glass. A cut wine glass, on moulded stem, a cut
5 AL

glass, on baluster stem, 8 other pieces, and a Roman 7
iridescent glass unguent bottle

18 A stoneware bulbous ewer, incised in flowers and foliage, i
blue ground, 18in. kigh, and a portrait of Mary Isabella j /=
Duchess of Rutland, after Revnolds, eoloured mezzolind £

19 A pair of 7in. Satsuma ware vases, decorated in flowers, ete.,
a eircular incense burner and cover with bird surmount, -

and a 6in. Nankin blue and white ginger jar ‘, 74

20 An Oriental vellow satin table cover, embroidered in enlnun:d S
silks "

21 Three pair of crimson raised velvet curtains d{ J

22 A bundle of yellow satin, and a bundle of salmon’ plnk silk &/

23 Two pieces of vellow and black silk damask, sundry pieces of
old brocade, and 4 pieces of Chinese embroidery /4

24 A pair of 17}in. china vases with scroll shaped handles, on
circular bases, painted in Mary Magdalene reading, and
lake views on the reverse, and carved and gilt squarﬂ:, \
shaped stand with shelf under, on cabriole legs, 12in.
square

25 A pair of 73in. blue Wedgwood jardinieres with white cameo |
belt of flowers and foliage, and another, on lion mask <
fect, 8in. high

26 A Gambrell 2-valve wireless receiving set, complete with

accumulator, H.T. battery and case

27 An Old English ware dessert service, painted in flowers,
vellow and gilt borders, 16 picces

28 A Jackfield jug with white marbling, a milk jug and cover,
a brown stone ware jug, a Staffordshire cottage, and a
sheep, and 2 other pieces

20 A 5}in. Chinese tusk ivory eylinder, carved in mountainous
landscape and figures, a soapstone carving, a 7in. opaque
mottled glass vase, and a pair of birds’ feather pictures
of birds, framed

30 A pair of 7lin. Coalport candlesticks, a white and gilt spirit
barrel, and 4 other pieces

82 Eleven Japanese poreelain cups and 12 saucers, decorated in

storks, moonlight Vo









36

41

42

44
45

46

47

48

E 1)

Another 12 cups and saucers, painted in birds and flowers and
Mount Fujivama S

Another 12 cups and saucers, painted in pagoda, and 12
plates, similar decoration

An ormelu  6-light candelabrum, on pillar and square- J,f’f
shaped plinth and winged lion feet. chased in vinew)” 750
leaves and grapes, 2ff. %in. high i

A Chinese lacquer oblong box, incised in figures, trees, rocks, -
ete., 16in. wide, an Indian brass tazza bowl, engraved.
10in. diam., a carved sandalwood box, and 4 others

A leather dressing case with plated top fittings, 4 pewter
measures, 5 other pieces, a glass tazza bowl, and 4 other /=
pieces of glass

A marble model of a foot and of a hand, in cases, 2 Chinese
chop sticks, in turtle shell cases, and 3 other picces

A pair of Old English moulded glass lustre candelabra with
branches for 2 lights to each, with cut prismatie drops, -
26in. high

A French poreelain tea service, painted in views, in gilt --
scroll panels, on a turquoise blue ground, 27 pieces

Two old French glass pictures—Feeding the Hungry and
Visiting the Sick

A 14in. Nankin blue and white saucer dish, decorated in
conventional flowers and foliage, and another decorated
in asters in compartments, 18%in. diam., leaf marks

A pair of Italian hanging mirrors, repousse metal applique
frames, 21in. by 13in.

A Staffordshire ware toy dinner service, 48 pieces

A pair of Oriental china figures of rabbits, mottled in colours,
10in. wide, wood stands

Two green glass door stops, blown tear drops. and an old
pewter mustard pot, pepper pot, and salt cellar, pierced
diaper

An old Dutch metal oval tray with pierced gallery, green
laequered and painted in equestrian portrait of William
of Orange, 30in. wide

A pair of Old English pine brackets, earved in masks and
serolls, 16Gin. wide

A pair of china 4-light candelabra, encrusted in flowers, on
figure stems, 22in. high

A china basket centrepicee, on Cupid and rustic stem, 10in.
high, a china bowl and cover, encrusted in flowers, and a
pair of shaped flower trays with flowers in relief
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Minion Ware. A tureen and cover in form of a erab, »
pame dish and cover, and an oval-shaped dish with
mythologieal figures in relief, 15in. wide

A timepiece, in mahogany and inlaid case

A travelling clock, in gilt metal case and outer leather casc

A pair of Japanese gilt laequer stirrups, a black and gilt
cabinet, decorated in panels of landseapes, and a Chinese
bronze circular stand, chased, 13in. high

A Burmese brass wine pot, pierced and chased, a sword,
another in sheath, and 2 halberd heads

An African carved ivory bridge of elephants, wood boat-
shaped stand, and a Chinese bronze figure of a kylin
holding a bowl, wood stand

Two Chinese carved wood frames

A Japanese panel with applique palm leaf, flowers and
foliage, and birds in relief, framed, 3Gin. by 25in.

A Chinese painting on glass—Lady seated in a chair, another
—Figures in rocky defile, and 2 others—Youth and Girl,
framed

A sand picture—Pigs, 2 Japanese colour prints, and 2 Old
English glass pictures—Heligious Subjects

Four Fgyptian linen tapestry wall hangings with figures and
designs

Eight others with inscriptions from the Koran, ete.

A large Chinese silk bedspread, with medallions worked in
birds, ete., on a rose ground, with deep fringe

A beaker-shaped vase, famille verte

A Delft jar, decorated famille verte taste

An old Copenhagen biscuit bust of a Danish king

A pair of Japanese native daggers with carved handles,
in wood sheaths

A pair of Chinese iron stirrups, inlaid with silver, Tang
Dynasty

Lots 64 to 85 have been consigned from Bombay.

A Staffordshire figure of a Highlander, 15in. high, and 2
others, smaller

A Chinese green stone flat-shaped vase and cover, carved in
archaic design, kvlin mask handles and surmount, 10in.
high

Another with cover, earved in kylins in high relief, 8in. high

A Chinese carved green stone figure of a kylin, 6in. wide

-



T

68 A Chinese green stone bowl in form of a lotus flower f#/ -
&, 69 An antique brass astrolobe, engraved in Arabic charatters

e 70 A PeErsian SiLk Rua, the centre with mosque design panel and
 Jormal trees and flowers, and border of flowers and bivds, ¢
6ft. Bin. by 4ft 1
71 An Indian silk shawl, woven in pineapple design and foliage 4470 /o
72 A Cuivese Pink Sarixy Pomrpan, embroidered in deer,

storks, rocks, flowering plants, ete, in coloured silks <77, -
and borders in conventional flowers, bats, ete., 111, 9%in - )
by 114t 4in. /s

. F = 3
A Persian brocade coat -7 )

74 An Indian Asavari Sari. hand woven in silk ‘arfd gilt metallic /2~
thread, 18th Century o
5 A Chinese silk brocade panel, woven in flowers, medallions, ../~
ete., in coloured silks and gilt thread, 17t Century,
6ft. 8in. Ly 8ft. %in.

76  Another, 6fi. 2in. by 2ft. 9in. % o7

77 An Indian yellow silk Sari, hand woven in flowers, in coloured c ’
silks and Asavari border, woven in flowers, in coloured
silks and gilt metallie thread \

78 An Il_ui'mn Bengal purple silk Sari, woven in figure subjects, 5
pineapples, flowers, ete.
5 = " /!

7 A Scutari velvet oblong panel, floral design, on a cream . 7_;
ground, 3ft. %in. by 2f1. i/

80 A Tibetan banner, painted in deity with many arms and | '
Bohdavista g

81 Another, painted in Buddha, and numerous figures, ete. 3.~

82 Another, painted in Buddha and Bohdavista, on a gilt ground 5 .

88 Another, painted in figure of deity and Bohdavista and ~
paconies e/~

84 Another painted in deity with many arms and attendants 24 #
and paconies 7 -

':*""ﬁ’/f ~85 J Twenty Indian drawings. painted in figure subjects —Kangra
| sjunsen Kalum o
4
/ Other Property.

3 : ) 7
e f:@g A 14in, Italian carved wood bust of Christ

'E Z"n. & {E‘?‘l An early Grecian terra-cotta bust of a woman, 10in. high,

" and another, three-quarter length, 12in. high
88  Various fragments of old Greek pottery
An African stone carving of a child seated, 12in. high

90 Six foils, a jacket, 4+ masks, a glove, and 5 violin eases

.1."I' , | ;
__,,;f“’ ke e

A N oty

| .



91 A 10iin. Majolica plate, decorated in birds, flowers and {'}
fruits. and 2 others s
& ry = s 1 i 1 ; -f
92 Four stained glass windows, three 6ft. 4in. by 2ft. 54in., and 45'6 i
one 5ft. 4in. by 21, Sin. i 4
24~ 93] Anold Italian carved and gilt wood and painted group of the - 7.

— - Madonna and Child, 82in. high ot
7 . ‘m old Italian ecarved wood and painted figure of a monk
2 holding a book, 4ft. 2in. high
95 A violin, in case /’J"
96 Another, labelled Nicholas Amatus, in ¢ /3 ﬂ*
97 A violin, in case _/’57
98  Another, labelled Guanerius, in case / o0 y,
y "'1' '*?' fEJ_D An Italian bronze figure of a monk in adoration, 16in. htgh gﬁﬁh =
/L “100 A circular china plagque, painted in head of I.»nd\' N
after Holbein 33
101 A pair of 19in. Japanese vases, decorated in punels, onared £9/25
ground
102 A 16th Century octagonal small ivory plaque, carved with

the Virgin and Child, figure of saint on the reverse, ="~
and a metal oval shaped pendant. painted in Virgin_
and saint on reverse, silver frame

103 An Old English tortoiseshell small casket, and a turtleshell
and mother-o’-pearl inlaid instrument case rd

104 A Derbyshire spar tazza dish, on pillar and black slate lmse, ’
8lin. high 448

105 A blue jolin vase, on square black slate base, 6in. high, and a
blue john bowl, on pillar and circular foot, Gin. high

106 A pair of antique alabaster oviform vases, on cireular foot
and marble bases, and carved key pattern belts, 17in. high-

107 A Waterford cut glass muffineer, plated mount, and a
Georgian pressed glass sweetmeat tazza, on pillar and 2207
circular base, 3lin. high 3 :

108  Five old Bristol glass Milleficre paper weights  —o 7

109 A erystal ball, surmounted by earved figure of an L‘dg]t‘ ,_y./’ .

110 A pair of Old English green cut glass spirit decanters and
stoppers, and 3 coloured Bristol glass bottles \:,F# -

111 An Old English papier mache tea tray, the centre decofated
in landscape, figures and pigs, after Morland, 80in. wide™

12 " Two lacquered shields, a native wicker shield, and 6 arrows
113 A Koran stand, inlaid ivory and mnthcr—n:r—pgg,rl, and 2

-

L %o

Japanese kakemonos pr: ;’f 5
e ;'} v AD A Burmese square-shaped brass plaque, repousse in figures
E;Uq and animals, 19in. by 18in.

1144 A eopper spherical-shaped urn with ring handles, on ball feet



0

1148 A pair of 11}in. Japanese opaque glass vases, decorated in
panels of foliage, on a blue ground, 9 plates, a bowl, and 2
small dishes

114c A pair of cut glass decanters and stoppers

114p Part of a Wedgwood dinner service, 37 picces

114 Twentyv-one small china figures, various

114¥ A pair of blue and white bowls, a Doulton plate, and 2 Imari
dishes

1166 Two blue and white dishes, 6 plates, a pair of blue Doulton
plates, and 2 others

1141 A striking mantel clock, in white china case with figures of
Cupids at sides

115 A Dresden vase, painted in panel of Roman classical figures
and flowers on the reverse, and encrusted in swags of
fruits and flowers, female figure handles and cover, with
figure surmount, circular stand, encrusted in flowers,
36in. high

SILVER, Erc.. AT PER OZ.

116 An hexagonal shaped 2-handled eentrepiece, on hexagonal
pillar and base, 6lin. high 21 ozs. 11 duwis.
117 A Burmese vase and cover with spike surmount, on
pierced stem and circular base, the whole repousse in

panels of deities and scrolls, 16in. high all at
118 An Indian octagonal-shaped tazza bowl, pierced and re-
pousse in animals, 43n. high all at

119 A George L. (1715) oval box, engraved in initials all at
120 A George IIL (1772) taperstick, on square base, 5iin.

high 5 ozs. 4 dwis.
121 A George I1. (1744) taperstick, on square-shaped base, 4§in.
high 5 ozs. 1 dwt.

122 A Charles II. double evlindrical-shaped box, repousse in
flowers, acorns, foliated scrolls, cte., stippled, S.B.J.,

1679 all at

128 An antique silver musical box, echased all at
124 Six old French table forks and 6 spoons, eirea 1760 all at
125 A William IIL rat-tail spoon, chased handle and elip top,
London, 1698, by Mores Brown all at

126 A set of 6 George IV. dessert forks, fiddle and thread,
* London, 1829 8 ozs. 11 dwis

127 A set of 11 George IIL. (1804) table forks 27 ozs. 13 dwis
128 A sct of 12 George 111 (1807-8) table forks, Edinburgh
22 ozs. 15 dwis.
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130

131
132

133
134
135
156
187

Lots

138
139
140
141

142

143
144
145
146
147
148
149
L50
151
152

153
154

155
156
157
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A set of 6 Old English dessert spoons, fiddle and thread,
London, 1817 9 ozs.
A set of 6 Old English dessert spoons. fiddle. London, 1823
7 0z8. 15 dwis.
Nine Old English bottom marked tea spoons
A set of 6 tea spoons, fiddle and thread. London, 1810
7 ozs. 10 duwts.

Seventeen Georgian tea spoons 10 ozs. 5 dwis.
An antique French wine taster all at
Another all at
Eleven Georgian dessert spoons 12 ozs. 6 dwis.
Two antique Dutch vase-shaped sugar casters, chased in

festoons all at

138 fto 1810 are sold by direction of the Evecutors of the late
D. E. Bourchier Wrey, FEsq.

JEWELLERY, Erc.

A pair of single stone brilliant studs

A gold curb pattern watch chain

A peridot, ruby and diamond oval eluster ring

An imitation black pearl and diamond cluster stud, and a
diamond fly stud

An oblong locket, a small seal, 2 amethyst studs, and 4
others

An oval gold locket and a chain

Two gold scarf pins, 2 studs, and sundries

A single stone diamond ring with black enamelled shank

Two gilt wateh chains and sundries

A diamond B eoronet brooch, and 1 other

A 2-row pearl ring, and 3 other rings

A brilliant and pearl 5-stone ring

A diamond and synthetic ruby cluster ring

A plain gold band ring

A diamond and sapphire quatrefoil ring, and 1 other,
diamond and emerald

A diamond oblong ring, and a sapphire and filigree gold ring

An oval gold locket with wreath, set pearls and emeralds, a
reliquaire, and 4 other pieces in a cedar wood and ivory
box

A single stone brilliant stud

A green zircon and brilliant cluster bracelet

A brilliant cluster bracelet



158

159

160

161

162

163

164

165
166
167
168
169
170
171
172
173
174

175

176

177

178

179
180

151
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Two chrysoberyl and pink topaz and gold seroll flexible
bracelets

A chrysoberyl and pink topaz and gold scroll brooch and
drop pendant

A coral and gold chain with a coral band and other charms
attached

A moss agate collet necklace, 2 bracelets, a pair of earrings,
a brooch, and 2 odd collets

Three garnets and gold snake studs, and an amethyst ring
with gold curb shank

A coral and gold brooch, a pair of earrings, a pair of studs.
and a mother-o’-pearl purse

A pair of turquoise and gold earrings, 1 other pair of ear-
rings, and 5 other pieces

SILVER, Erc.

A William IV. (1833) melon-shaped teapot, repousse in
flowers, by R. Pearce and G. Burrows 21 ozs. 17 duts.

A silver gilt pyx, on cireular base, with 18¢ct. gold lunette

A silver paten with 18ct. gold centre, in case

A silver photograph frame with figures of deer at base, in

Case
A silver gilt chalice and cover, 10in. high. and another,
smaller 16 ozs. 12 diols.

A set of 12 mother-o’-pear] handled dessert knives, and 12
forks, in case

A set of 6 silver pillar candlesticks, 6in. high all at
Another 2 pairs, 9in. and 9lin. high all at
Another pair, 10}in. high all at

A miniature portrait of Queen Victoria as a child, in gilt
folding case, and a ease with the Prince of Wales crest

A gold wateh case, and 8 fob seals with intagliae

Plated Beaded Table Plate. Nine table forks, 10 table
spoons, 12 dessert spoons, 6 dessert forks, and 3 other
pieces

A pair of 12in. old Sheffield plated pillar candlesticks

A pair of old Sheffield decanter stands, with gadroon and
leaf border

A:pair of chased ormolu 2-light candelabra, 17in. high

An oval ‘p]ﬂtu:'[l 2-handled tea tray, another, circular, a cream
jug, and a pair of salad servers

A plated kettle on stand, a lamp heater, and 4 vase stands



1814

1818

151¢
131D

182
153
184

183
186

187

188

159

190

111

192

103

194

195

196

197

194

199
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A set of 6 silver-handled tea knives, in case, a silver-mounted
match holder, a pinchbeck chatelaine, 9 cut glass candle
sconces, and 10 other pieces

Two silver gilt wafer boxes, a sugar basin, 2 sweetmeat
dishes, and a cream ewer 14 ozs. 2 dwis.

An Old English oval needlework picture—Girl and Dog

A pair of mirrors, in gilt frames

Other Property.

Six fancy rings

Twelve 9-carat gold rings

Three American gold dollar pieces, mounted as earrings,
and a tie pin

A prismatic monocular

Five war medals. anothee mounted as a brooch, and a
Masonic brooch

An Indian sandal wood and ivory inlaid folding chess and
backgammon board

An old Sheffield oblong chased tea tray. 2lin. wide, with
crest, on 4 feet

An early Spanish pottery dish. 14in. diam., with coloured
decoration and portrait

An old Sheffield revolving oval fruit stand, gadroon, with
blue glass liner

A pair of old Continental china figures, 1lin. high—The
Fair Virgins

An old Sheffield 3-light eandelabrum, chased in acanthus
and serolls, 17in. high

An old Sheffield inkstand, gadroon, and 2 silver-mounted
glass smelling bottles

Twelve pairs of Old English silver dessert knives and forks,
with carved ivory handles, in case

An old Sheffield tea tray, chased, fancy oblong shape,
scroll borders, on 4 feet, 27in. wide

A Queen Anne period lacquer lace box, black and gold
decoration, 11lin. wide

An old coloured stipple engraving—A Rustie Maiden, in
carved wood frame

A 16in. old Italian bronze panel—Madonna and Child, and
a mounted ivory tusk with chain

An early Italian Majolica dish, coloured decoration with
figure, and a Flight and Barr dish
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201

202

200

204
205

206

207

208

209
210

212
213

214

215
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217

Z18
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An antique kingwood treasure chest, shaped brass mounts
and handles, and drop front, enclosing drawers, 2lin.
wide

An Old English carved wood display fitment, in 2 tiers,
4ft. 9in. wide, carved in folinge, flowers and ribbon

An antique painted leather 8-fold sereen. subject—Stag
Hunting, 5ft. Win. high

Old Sheffield. A mustard pot. on cicular foot, a taper
stick and extinguisher, and a eruet stand with 3 cut glass
bottles

A George 111 (1801) silver eream jug, reeded Bozs. 10

A Georgian silver butter dish, stand and cover, with cow
handle and cut glass butter bowl, and a set of 6 silver
tea spoons (2ozs.) all at

An Old English ivory and gold-mounted miniature box,
2 ivory and gold-mounted toothpick cases, and 1 other,
gold-mounted

A Georgian silver egg-shaped vinaigrette, 3 silver weights,
a watch in enamelled outer case, and a miniature
emblematic female figure

A Chantilly preserve dish and cover, shaped as a pear on
leaf-shaped base, encrusted in flowers, and a 4lin.
Continental china bust of a man

A George L silver pepper pot, plain, Newcastle  Bozs, 8

An old German silver miniature jug and cover, on circular
dome-shaped base, repousse and ineised, 4in. high all at

An antique silver pear-shaped salt pot and stopper. chased
in cherubs’ heads and drapery festoons all at

An antique foreign silver double salt cellar all at

An old foreign silver perfume box in form of bird with
pierced hinged lid, on pierced circular base, and handle

all at

An old French silver chamber candlestick with handle
repousse all at
Six miniature silver tea spoons with eut top all at

An old silver gilt string box, and a silver gilt figure of a
voung Bacchante., 3lin. high all at
A silver oblong box on paw feet, repousse in hunting scene
and landseapes and figures. Sin. wide 12028, 5
A Victorian silver shell-shaped 4-hole cruet stand with 2
cut bottles, silver-mounted 190z5. 10
Two Victorian silver eruet stands, pierced, and 4 cut glass
bottles and stoppers 370zs. 11
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Stlver. A eream jug, a pepper pot. a shamrock-shaped
candlestick, and a French strainer, chased all at
A Victorian silver centrepiece, chased in vine leaves and
grapes, on triangular-shaped base, eut glass bowl, 181in.

high 28035, 11
Silver. Two figure-top spoons, a sugar sifter, and 15 other
picces all at

Thirty-eight antique silver-handled knives and forks all af

A bar brooch, set 2 diamonds

IPour antique faney rings

A gold ring set intaglia, a coral cross, and a coral charm,
carved with hand

Three fob seals and 2 keys

Five fob seals, smaller

A Georgian silver wateh, a horn comb. a paste head ornament
and a metal coat of arms

Two small scent bottles, a silver etui case, and a Georgian 7, f" ;
vinaigrette v f’; s

A Pair oF Oub Sevees Gros BLeu OvIFORM VASES AND f_.'
Covenrs, with chased ormolu mounts, rams’ heads and --'?' "~
festoons, 14in. high

Five Chinese porcelain plates, enamelled in paconies auul,;;: el

foliage, famille rose E 0 e
Six old Nankin blue and white plates, the centres decorated = [«
in baskets of flowers A

A Chinese poreelain tankard, decorated in armorial bear- -
ings and flowers and gilt, and a bowl, enamelled in <~
flowers, blue and gilt diaper ground

An Old English painting on glass— Summer, after Rosalba, g2~
in pearwood frame < 5

An carly upright needlework sampler in gilt frame, 861in. {5 WS -
by 10}in. FE

A Chinese painting on glass — A Mandarin Lady seated., o ey o
circle, and border of fruits, flowers and insects, {r-'um-:l :"' / & ;'{

Eight Old English pearwood miniature frames B :_ S

A pair of old English flint lock pistols, and another pair.
by Stacey, Sheffield 4 / =

A pair of Old English flint-lock thlfllmg pistols. by L.r:.-: P
and Co., in case &l

/
A miniature portrait of a gentleman, oval, and another Y.
in gold frame
a/
'/

A miniature portrait of a lady, on ivory, and another of
a gentleman, in gold frames
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'

243 A gold ring with miniature oval plaque. painted in wrirl .?"'1
with censer

244 An Empire gilt metal-mounted book cover, a poreelain
- patch-box, a cut glass shell-shaped dish, aih'{*rammmta-d

f ! 1 and oval base, a dagger. and 12 plated a.i;nn Y
ﬁ ;An antique watch in form of a skull ’T F AT L~

"

\

,(

-

Twelve antique scimitar knives with ~.-,|h er and pearl
W handles all at
247 : d Y silv i
el

A George IV. (1829) silver candelabrum, with branches for

4 lights, on child figure stem and scroll base, London.
B0in. high 3220zs.

248  An antique Irish silver bowl, on 3 feet. repousse, Dublin,
circa 1760 So0zs. 2

249 A pair of old Shefficld decanter stands. gadioon, and a set
of 4 dishes, 5in. diam.

250 A pair of old Sheffield pillar eandlesticks, on shaped square
bases, and a hot-water jug, plain

251 A silver cigarette box

252 A silver oblong box with agate lid, and 2 other boxes

253 A silver Roman lamp eigar lighter, and an inkstand with
tortoiseshell lid

254 A silver 2-handled goblet, a shell sweetmeat dish, and a
picreed buckle

—

255 Four silver ash trays, and a match box holder Sozs. 11
256 Silver. A soup ladle, 2 tea strainers, 2 match boxes, a
plain cireular box, and another, pierced lid 15028, 9

. 257 A French silver sugar sifter, and a fork and 2 butter knives,

ivory handles

258 Silver. A scroll-shaped essence bottle. a taper stick, a pair
of boat-shaped sweetmeat dishes, and a fan menu
holder Hozs. 11

259 A child’s silver knife, fork and spoon. and an embossed
oblong box, and another, circular

260 A silver sugar dredger Tozs. B

261 A silver Niello cigarette case

262 Five plated dessert knives and 6 spoons, a butter dish. an
escallop shell and toast rack, a travelling inkstand. and
a carved wood box

263 Plated. An oval tureen and cover, beaded, an egg stand
with 6 cups, and a tea caddy

264 A Nailsea glass flask, a white Bristol glass cream jug, and
a scent bottle with Millefiore stopper

265 An agate bowl, silver-mounted, and an agate snuff box
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e

e
zﬁﬂj An early rock erystal crucilix with engraved p:mclb and « / { %
water gilt mounts. 19in. high. on oak plinth -7 4.t -
267 A Ralph wood figure of a girl, 93in. high, and WW
with figures in relief ———
268 A silver resist lustre vase, and a Staffordshire vase with
double face at sides, 6}in. high
269 An Old English silhouette portrait of a Lady, and 2 others
in papier mache frames
270 A Louis XV. ormolu and marble mantel clock, and a pair
of lights, en suite
271 A pair of Waterford cut glass candlesticks with prismatie
drops, on ormolu bases
272 An Old English banjo-shaped barometer, in inlaid case

DECORATIVE FURNITURE.

Lots 278 {o 279 form part of the Estate of the late Mrs. Florence
Mary Jane Groves.

278 A Skt or 8 (6 axp 2 Arus) Manocany Dmimxe Ciairs,
with pierced splats, on eabriole legs and ball and claw feet,
seats covered in green morocco leather, of Chippendale
design

274 A set of 4 (3 and 1 arm) SHERATON MAHOGANY SHIELD-
Back Cuairs with fluted rails, carved in acanthus
foliage, cn fluted tapered legs and toes, seats covered
tapestry

275 A Sheraton satinwood semi-cireular oceasional table, inlaid
in vase, husk {estoons, scrolls, ete., on tapered legs and
tray stretcher, 28in. wide

276 A SeEr oF 4 SHERATON ManoGany SmiELD-Back CHAIRs,
with railed splats, earved in wheat ears and inlaid oval
satin medallions, on square legs and stretchers, 3 seats
covered in Old English needlework, seats 21lin. wide

277 Another, on fluted front legs, seat covered in Old English
floral needlework, seaf 22in. wide

278 A Turkey bordered carpet, blue, red, green and yellow,
about 15ft. by 12ft.

270 A Turkey carpet, blue, red, and yellow, about 12ft. 6 by 13ft,

Other Property.

280 A Queen Anne walnut chest of 2 long and 2 short drawers,
oak lined, on bracket feet, brass cut escutcheons and
drop handles, 3ft. wide



281

282

256

287

288

it}
200

291

292

203

294

295
297

208

299
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A green lacquered and gilt oblong table, decorated in river
scene, buildings, 10cks, trees, ete., in the Chinese manner,
on cabriole shaped legs, 6t wide

An Old English mahogany eard table with folding top, on
fluted tapered legs, key pattern inlaid border, 86in.
wide

An Old English oak oblong table, on turned legs and
stretehers, 2ft. 10in. wide

An Old English mahogany eard table with folding top and
drawer under, on square-shaped legs, 2ft. 9%in. wide

A set of 6 Old English mahogany chairs with reeded railed
backs, on square legs and stretehers

A Georgian hanging mirror with Vauxhall plate and glass
fricze, painted in figures in landscapes, in mahogany
frame with cornice over, 28in. by 27in.

An Italian hanging mirror with glass panelled border in
metal repousse applique frame, 3ft. 8in. by 2ft. 2in.

An Old English oak eircular top cricket table, on 8 legs and
tray stretcher, 26in. diam.

An Old English pine ladder-back rocking chair with arms

A piano stool with revolving seat, and a pair of gilt brackets,
carved in cherubs and festoons

A carved and gilt rout seat with cane panel, and a carved
and gilt occasional cane seat chair

A set of 5 (4 and 1 arm) Old English mahogany ladder-back
chairs with rush seats

An Old English mahogany swing toilet mirror, on pilaster
supports and oblong base, 26in. wide

A Chinese lacquer jardiniere stand., on cabriole shaped
legs

A satin birch writing desk, on standard and turned stretcher

A French cbonized red buhl and brass inlaid cabinet,
enclosed by 2 ebony doors with Coromandel wood panels,
painted in flowers, ormolu beadings and mounts, green
marhble slab, 3ft. 8in. wide

A Japanese marqueterie cabinet, 18in. wide, and a black and
gilt lacquered cabinet of 2 drawers with tray top, 12in.
wide

An Old English mahogany commode in form of dwarf bow-
front chest of drawers, 253in. wide

A mahogany dwarf chest of 5 drawers, the top drawer in
compartments, 24in. wide
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302
303
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An Old English walnut work table with folding top. inlaid
for backgammon and chess, with drawer under, on
standards and stretecher, 21in. wide

An Old English mahogany commode, 24in. wide

A 16%in. oak circular top table, on pillar and claw, and a
mahogany galleried tea tray, 23}in. wide

3034 A Flemish oak dwarf cupboard, enclosed by 2 doors, the

S04
305
306
B07
308
A9
410

311

ll 313
3 314

315
|' Y. 816

J17

a18

front and sides with linen fold panels, 5ft. 3in. wide

A 3ft. mahogany hanging 2-tier book shelves, on turned
pilaster supports

A Chinese rosewood eircular tray coffee table, with carved
and pierced gallery, 22in. diam., on folding stand
carved in bamboo design

An oblong mirror in carved and gilt frame, 3f1. Tin. wide

An oxidized cased curb fender, and a 24in. mahogany

8-tier hanging bookshelves

An Old English clock with brass and chased ormolu dial in
oak upright case, by Joseph Kember Shaw

A walnut upright cupboard, enclosed by 4 panelled doors,
5ft. by 2ft. 2in.

An Old English pearwood bible box with lid, the front
incised in semi-circular design, 30in. wide

A 22in. Old English mahogany corner washstand with
shelf and drawer under, and shaped tray stretcher, and
5 picces of Minton blue and white toilet ware

.TLH@ An Old English beech chair with railed back and railed =

stretehers
A mahogany revolving bookease, 28in. square

A 35in. Old English mahogany circular top table, on turned /

pillar and claw and club feet

A 30in. Old English oak circular top table, on turned pillar

and claw and club feet

A pair of Italian carved and gilt wood figures of cupids,
28in. high

A pair of Italian reelining carved wood figures, 3ft. Gin.
wide, and a pair of carved and gilt seroll-shaped jambs,
carved in foliated serolls and bosses, 3t Gin. high

An Italian carved and gilt overdoor with acanthus
decoration and dome cornice, about 5fl. 9in. wide, and a
pair of columns carved in acanthus foliage. 6ft. 4in.
high (about)

4



323
324

325
@ 326
328
329
350
31
332
3338

334

336
S$37
5]

340

341

1%

. An Italian carved and gilt frieze with boldly carved seroll

ornament and cupids’ beads. about 9ft. wide, and a pair
of ceiling columns, carved in cupids, fruits, serolls, ete.,
about 4ft. Yin. long

A pair of Italian carved and gilt columns, boldly carved
in musical trophies, serolls, ete., 8ft. 6in. high (about)

Two Old English mantel glasses in gilt frames, 36in. and
Blin. wide Ve K e

An Old English oak eircular toptable, on tuened pillar and
claw, with elub feet, 80in. diam. : P —

An Axminster pile carpet 4:!3//_* .

A Georgian mirror in circular frame, :-.ul'm/:_}unh.'{l_ bv a
- 2
figure of a dragon o / ;\jfj/ -
A pair of Sheraton painted arm chairs, and’ a pair of single
. . "
chairs, en suwite / L,

; .i‘-'~ ¥V &t
An Old English work table with lacquer top, -d(‘l'ﬂf_i__;:tcd in_g

the Chinese taste .4_/ o

A jardiniere stand. painted and carved in 3 sllp]}urt.ing'
female figures, on hoof feet

A mahogany 2-tier jardiniere stand, with brass galleries

A wall mirror in walnut and gilt frame. a mahogany folding
hat rack. and a hanging bookshelves

An 18in. mahogany and inlaid square top table fitted
with 2 drawers

A French kingwood table, 21in. wide. and an Old English
mahogany liqueur eabinet with 2 decanters and stoppers

A mahogany Pembroke table, fitted with 1 drawer, 2ft. 8in.
wide

A mahogany writing table with 2 drawers, on reeded legs,
3ft. Gin. wide

A barometer in mahogany case, by L. Pozzi and Co., and
a miniature carved oak stool

A Ihuteh marqueterie burean with 2 drawers and shaped
fall down front

A mahogany music canterbury with drawer

An Old English mahogany corner washstand with drawer

An Old English mahogany swing frame toilet mirror with
8 drawers, 19in. wide

A 14in. mahogany and inlaid model of a wardrobe, with
interior drawers, and a rosewood tea caddy

A pair of lacquer and mother-"o’-pearl inlaid chairs, and an
armchair with loose cushion seat

A mahogany 2-flap table, 3ft. 3in. wide

i

i

&

P






